

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十八篇

“跟随耶稣”

风随着意思吹，你听见风的响声，却不晓得从哪里来，往哪里去；凡从圣灵生的，也是如此（约3：8）。

跟随耶稣会使一切都难以预料。

我们从约翰福音的这节经文中了解到圣灵进入一个人的生命时的感受。耶稣告诉尼哥底母，一旦你重生，你的生命将像风一样难以预测。在我成为基督徒之前和在我有圣灵内住之前，我安排自己的时日；我安排周末计划；我筹划假期，并按计划做成了！但是自从圣灵进入我的生命以来，耶稣规划我的时日；祂计划我的周末，祂筹划我的假期。每当我遵循圣灵的计划时，我就行在神的完美的旨意中。

今生没有比你和我活在神的完美旨意中更大的事情了。当我们行在神的完美旨意中时，我们的生活就如同耶稣在世时一样。耶稣不能过超过神的完美旨意的生活，我们也不能。因此，从属灵来讲，活在神的完美旨意中应该是我们的最终目标。这是生活的黄金标准。耶稣借着圣灵达到这种终极的生活方式，我们也可以做到。因此，亲爱的朋友们，无论你以前的生活是什么样子，可能是被罪和错误决定所玷污，只要愿意顺服耶稣基督的主权，顺服圣灵，今天就可以进入神的完美旨意，让永生神为你指引你的脚步。

当然，这并不意味着你不应该作计划。我每天都有一个议程，但是我所有议程会随着圣灵的引导而被改变。我计划写篇文章，为我56年的爱人维修住处，但是当我早上起来时，我说：“耶稣，您今天要我做什么？您的计划是什么？”我允许并愿意祂安排和修改我的议程，使其成为祂希望的样子。祂的议程使我绕过了我看不见的障碍。祂的计划避免我陷入陷阱。祂的计划使我不会错过祂要我得到的东西。祂的安排会阻止我绊跌别人。祂的计划使我去寻找丧失的人，提升需要被提升的，修复似乎无法被修复的，重整看起来不可能重整的，看到那些看不见的，填补空虚，也倒空不该被填补的。很多时候，祂把一些我根本没有想到要做的事情放在我的议程上。与我的无聊和缺乏恩膏的日程安排相比，圣灵带领的这种生活的确是刺激的，令人兴奋和满足的。

跟随耶稣有时难以休息。

这意味着耶稣有时会打破我们的常规睡眠时间表，这可能包括我们孩子的正常睡眠时间。我们千万不要成为任何时间表的奴隶，而要合乎神完美的旨意。我们从马可福音6：31-34获悉，耶稣在喂养五千人之前让自己和祂的门徒们休息，但是由于人们汹涌而来并迫切需要祂，因着祂对他们的同情心决定延迟休息。这喂饱五千人的神迹发生在耶稣和门徒们在想要休息并非常需要休息的时候却没有休息。你们中有些人对牧师说：“牧师，你看起来很疲倦；你看起来精疲力尽了；你需要休息！”是的，很多时候牧师需要休息，但是看到人们的需求和牧师内心的同情心共同的催逼，使他放弃休息。实际上，与耶稣同负

一轭的所有人都会有这样的经历。主人如何，祂的仆人也如何。但是最终会结出很多果子，与耶稣同在时一样，我们也最终会得到休息；祂会确保的。

跟随耶稣意味着一定会有很多人给你压力让你放弃。

耶稣即知道众人要来强逼他做王，就独自又退到山上去了（约6:15）。在喂饱五千人后，犹太人要耶稣作王。很显然，由于这个奇妙的神迹，他们试图强逼祂成为他们的王。希腊语中的英语单词“force”的定义是：抓住他，或将他抢走。他们有了错误的期望，因此，他们试图使祂不遵循神完美的旨意。我们也从福音书的其他经文中得知，即便是祂的门徒也对耶稣有一些错误的期待。他们还试图改变祂的道路。许多有良好意愿的人会设法使你偏离神为你预备的道路。效仿耶稣在这种情况下所做的。掌握你的方向并使自己清醒。祂独自退到山上，并告诉门徒们乘船穿越加利利海。

跟随耶稣意味着祂总是会为你开道路。

因此，他们还是上了船，尽管已经很晚了，毫无疑问，他们很累，宁愿找到一张可以休息的床。暴风骤起，他们经历了一次惊心动魄的事件。忽然狂风大作，海就翻腾起来。门徒摇橹约行了十里多路，看见耶稣在海面上走，渐渐近了船，他们就害怕。耶稣对他们说：“是我。不要怕！”（约6：18-20）。当你跟随耶稣时，你将获得许多具有挑战性的任务，有时甚至没有喘气之机。当然，在你的灵里有神内住，但你仍然是一个人，心里会产生惧怕。然而，神总是在看到暴风雨的同时看到拯救。你却看不到。我亲爱的朋友，在神看到暴风雨中的这艘船的同时，祂还看到这艘船已经平安地在对岸抛锚。但是门徒们却没有看到！这就是为什么他们担心。那就是信任的来源。再说一次，神从不担心，因为祂看到了整个画面。随着暴风雨的持续，随着黑暗的逐渐加深，门徒们在暴风的作用下开始疲倦，也许他们想到，这可能是他们生命的最后一天。是的，我们所有人都经历过，但是随后，他们突然听到了主耶稣安慰的话：……是我，不要怕。我的朋友跟随耶稣意味着祂一直在看顾你，并且随时准备在紧要关头介入并搭救你。

跟随耶稣意味着你会踏上艰难且让你心惊胆战的旅程！

正如门徒们有艰难的旅程，你也会有。有时候，你似乎觉得划着船进入黑夜经历属灵的风暴，面对狂风，与撒旦和恶魔的势力较量，从属灵来看，是面对高过你的巨浪。这正是亚伯拉罕在神告诉他要把他的独生子以撒献祭时所面对的。这正是雅各见到以扫时要面对的。这正是摩西在神告诉他要消灭祂的子民时所面对的；这正是大卫在看到自己的奸淫罪时所面临的；这是耶稣在客西马尼园所面对的，也是保罗为以热心建立一个圣洁的教会所面对的。有时候，你不断地摇橹，却觉得自己根本没有取得任何进展，然而神是信实的！

跟随耶稣意味着祂会给你分配超乎你想象的任务！

祂会让你对某人做见证而你并不情愿，因为如果你这样做他们看起来可能会生你的气，或者看起来他们根本没有兴趣，你也难以预料他们将如何回应。跟随耶稣，祂可能会让你出售难以割舍的财产，或者祂可能会让你放弃对你而言意义重大的东西，正如祂让少年官变卖所有的一切并把全部的钱捐给穷人（马10:21）。跟随耶稣，意味着你永远不知道祂将要告诉你什么！

跟随耶稣是你在这世上出生的目的。

要开始在日常生活中跟随耶稣并紧紧跟随吧。当祂的时候到了，它将带你进入天堂，你将永不后悔这段旅程。

风随着意思吹，你听见风的响声，却不晓得从哪里来，往哪里去；凡从圣灵生的，也是如此（约3：8）。